

## Во имя жизни и безопасности.

С целью привлечения внимания учащихся к общероссийской проблеме безопасности дорожного движения, воспитания ответственности за свою жизнь и жизнь других участников дорожного движения 17 ноября в 7 «В» классе под руководством руководителя отряда «ЮИД» Ягова Н.Н. и актива РДШ проведен классный час, посвященный Всемирному дню памяти жертв ДТП.

В ходе занятия учащиеся под руководством учителя повторили знания по темам: «Что такое пешеходный переход?», «Регулируемые и нерегулируемые перекрестки», «Правила пользования транспортными средствами: скутерами, мопедами, мотоциклами». В заключение учитель отвечал на вопросы учащихся: «С какого возраста можно учиться в автошколе?», «Как ориентироваться по дорожным знакам пешеходам и водителям?», «Какие причины дорожных происшествий считаются самыми основными?», «Когда наступает административная ответственность несовершеннолетних, связанная с нарушениями ПДД?».

День памяти жертв ДТП призван привлечь внимание к печальной статистике смертности на дорогах и спасти чьи-то жизни.

